

ERRATA Nº 02

EDITAL Nº 10/2023

A presente ERRATA trata da alteração, **por erro material**, do **item 6.3** do referido Edital para o Processo Seletivo para acesso aos cursos de Graduação em Administração, Engenharia de Produção, Sistemas de Informação e Licenciatura em Matemática, no ano de 2024, após decisão conjunta entre a direção e a Comissão do Processo Seletivo, nomeada pela Portaria SEMAES nº 02/2023.

Onde se lê:

6.3 Será eliminado o candidato que zerar em qualquer área do conhecimento e/ou não atingir 30 (trinta) pontos do resultado final da Prova Objetiva.

Leia-se:

6.3 Será eliminado o candidato que zerar em qualquer área do conhecimento e/ou não atingir 34 (trinta e quatro) pontos do resultado final da Prova Objetiva.

Macaé, 21 de novembro de 2023.

Comissão do Processo Seletivo